MODE D’EMPLOI
SHOPRIDER

New Deluxe TE889
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1. Introduction
Ce mode d’emploi n’est que valable pour le Shoprider New Deluxe .  Ce mode d’emploi contiens de l’information important pour la sécurité de votre Shoprider.  Lisez ce mode d’emploi avant de utiliser le Shoprider.  En cas des problèmes, contactez votre dealer. Il peut vous aider adéquat.  L’importateur belge de votre Shoprider est Révimex sprl - tel. 011/64 04 49 – mail@revimex.be
2. Réglages
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· Hauteur de siège (voir photo) : En utiliser l’épingle de sûreté, vous pouvez adapter la hauteur de siège. Choisissez la hauteur désiré sur un des trous dans la tube carrée
· Lever la siège (voir photo) : Si vous tirez le levier rouge (côté droite) en haut , vous pouvez lever la siège. La tube de siège est aussi amovible. Vous pouvez dévisser le vis. La couvercle arrière est amovible sans outils. Le dossier est rabattable si désirer.  

· Tourner la siège (voir photo) : als u de rode hendel rechts onder de zetel omhoog trekt, kunt u de zetel draaien en vastklikken in 4 standen.

· Adapter la profondeur (voir photo) : Vous pouvez reculer ou avancer la siège.  Vous trouvez un levier face avant droite de la siège. Si vous tirez ce levier en haut, vous pouvez bouger la siège vers la position désirée.

· Accoudoirs/Largeur de siège (voir photo) : Les accoudoirs sont rabattables et réglables en largeur. Dévissez les vis en dessous de la siège et adaptez-vous les accoudoirs.  Revissez les vis.
· Ajuster la colonne de direction (voir photo): A la base de la colonne de direction, vous trouvez une boule noir. Si vous le tirez vers l’extérieur, vous pouvez adapter l’angle de la colonne de direction.  Laissez la boule pour que la colonne se fixe dans une des positions sécures. Ne roulez pas sans une colonne de direction sécure.
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3. Conduire
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· Klaxon (voir photo) : Le bouton jaune est le klaxon
· Avancer/reculer (Voir photo 2) : Dernière les poignées, vous trouvez deux leviers noirs  Tirez le levier droite pour avancer.  Tirez le levier gauche pour reculer.  Le plus que vous tirez, le plus de vitesse que vous auriez.  Si vous lâchez le levier, le scooter s’arrête. Si nécessaire, votre dealer peut changer la direction (droite reculer, gauche avancer)
· Régulateur de vitesse (voir photo) : Vous pouvez adapter la vitesse désirée de 0 (plus lente) jusqu’au 10 (plus rapide).

· Interrupteur h/l (voir photo 2) : Vous pouvez conduire dans une profile Lente (vitesse maximum 6 km/h) ou vous pouvez conduire dans une profile de Haute vitesse (vitesse maximum 12 km/h)
· Titre de batterie (voir photo) : Les LED rouge indique combien de capacité de batterie qui reste.  Si il n’y a plus que 1 ou 2 LED qui sont allumés, vous devez charger les batteries 
· On/Off (voir photo) : Vous allumez votre shoprider avec le clé.  La serrure est en dessous de la guidon  Vous devez attendre 3 secondes avant que vous pouvez partir. Ceci est une sécurisée de votre scooter.

· Roue libre (voir photo) : Si, pour une raison, vous devez pousser le scooter. Mettrez le levier rouge (en bas de la couvercle arrière, côté droite) en bas.  Si vous voulez conduire de retour, il faut mettre ce levier en haute.
4. Batteries
· Le Shoprider a deux batteries sec qui n’ont pas besoin d’entretien. (Chargeur est inclus)
· Assurez-vous que les batteries ne sont jamais toutes vides
· Si vous n’utilisez pas le scooter pour une période plus longue, chargez les batteries au fond. Après, chargez les batteries au moins une fois par mois
· Charger :

- Eteindrez le contact.

- Branchez d’abord la fiche de chargeur au scooter (fiche a trois points).  Vous   trouvez se contact en dessous de la couvercle noir sur la colonne de direction.
- Branchez le chargeur au courant de secteur.

- Une phare rouge s’allume quand le scooter est en train de charger. Si les batteries sont chargées au fond, une lumière vert s’allume.

- Nous vous avisons de charger votre scooter à la nuit pour une période de 8 – 10 h.

- ATTENTION : Ne coupez pas la charge avant que les batteries sont bien chargées au fond.

- La charge des batteries est coupé automatiquement quand les batteries son plein.

5. Entretien
· Vous pouvez nettoyer le scooter avec une chiffon humide.  Assurez-vous que les contacts ne sont pas mouillés.

· Nous vous avisons une entretien annuelle chez votre dealer.

6. Caractéristiques techniques

TE889


Longueur
130
Cm
Largeur
64
Cm
Hauteur
112
Cm
Distance
30
Km

Vitesse
12
Km/u
Batteries
2x30
A/h
Poids, batteries inclues 
100
Kg
Poids maximum utilisateur 
115
Kg
dégagement
13
Cm
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